

Додаток 3  
до Положення про розкриття  
інформації емітентами цінних  
паперів, а також особами,  
які надають забезпечення за  
такими цінними паперами  
(пункт 23)

Вих №02-07/24/03 від 02.07.2024 р.

**Повідомлення  
щодо несвоєчасного розкриття регульованої інформації**

Повне найменування	Приватне акціонерне товариство «Коростенський завод хімічного машинобудування»
Ідентифікаційний код юридичної особи	00217679
Підстава повідомлення	Несвоєчасне розкриття
Особа, яка розкриває інформацію	Емітент
Вид регульованої інформації	Особлива інформація: Відповідно до пункту 35 Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку України № 608 від 06.06.2023 р. ( надалі – Положення), дана інформація належить до типу інформації щодо структури управління, органів управління емітента, його посадових осіб, засновників, учасників або акціонерів, у тому числі структури власності емітента, а саме – зміна складу посадових осіб емітента.
Строк розкриття регульованої інформації відповідно до вимог законодавства	1. 25.06.2024 р. (припинення повноважень Голови та членів Наглядової ради ПрАТ «Коростенський завод хімічного машинобудування», обрання членів Наглядової ради); 2. 26.06.2024 р. (обрання Голови Наглядової ради ПрАТ «Коростенський завод хімічного машинобудування»)
Обґрунтування причин, що призвели або можуть призвести до несвоєчасного розкриття інформації	Приватне акціонерне товариство «Коростенський завод хімічного машинобудування» (надалі – Товариство) повідомляє про виявлення емітентом фактів несвоєчасного розкриття особливої інформації емітента, а саме: відомостей про зміну складу посадових осіб. Несвоєчасне розкриття особливої інформації сталося з організаційно-технічних причин, які виникли внаслідок постійних обстрілів збройними силами рф об'єктів критичної інфраструктури на території України, а саме нестабільним

	<p>електропостачанням, обмеженим доступом до Інтернет-мережі та засобів мобільного зв'язку.</p> <p>З метою виконання пункту 23 Положення повідомляємо, що станом на 02.07.2024 року зазначена інформація емітента розміщена у повному обсязі та у відповідності до Положення: на власному веб-сайті Емітента <a href="https://khimmash.com.ua/ru/aktsioneram/">https://khimmash.com.ua/ru/aktsioneram/</a> та в базі даних SMIDA <a href="https://smida.gov.ua/db/prof/feed">https://smida.gov.ua/db/prof/feed</a> інформація була оприлюднена на наступний день після виявлення емітентом факту несвоєчасного розкриття особливої інформації, а саме – 02.07.2024 р.</p>
Запланована дата розкриття регульованої інформації	02.07.2024

Голова Правління  
ПрАТ «Коростенський завод  
хімічного машинобудування»

\*

Віктор РУБАН

\* підписано кваліфікованим електронним підписом